
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１ 1mの重さが2.4gのはり金があります。このはり金3m分の

重さは何gですか。

式

g

2.4×3=

(うすい字はなぞりましょう。)

1

2.4

3

? (g)

(m)

２ 1.5L入りの牛にゅうが13本あります。

牛にゅうは全部で何Lですか。

式 1.5×13=

(うすい字はなぞりましょう。)

1

1.5 ? (L)

(本)

0

0

0

0

13

筆算スペース

筆算スペース

答え

答え
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１

① 例題 答え

１

式

7.2 g

2.4×3=7.2

1

2.4

3

? (g)

(m)

２

式

19.5 L

1.5×13=19.5

1

1.5 ? (L)

(本)

0

0

0

0

13

筆算スペース

筆算スペース

1mの重さが2.4gのはり金があります。このはり金3m分の

重さは何gですか。(うすい字はなぞりましょう。)

1.5L入りの牛にゅうが13本あります。

牛にゅうは全部で何Lですか。(うすい字はなぞりましょう。)

答え

答え
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